



## Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare

BULETIN INFORMATIV, EDIȚIA IX-a, Ianuarie 2015

Echipa S.C. APASERV SATU MARE S.A. transmite mulțumiri partenerilor și colaboratorilor săi pentru sprijinul acordat pe parcursul acestui an în susținerea implementării celui mai mare proiect de infrastructură de mediu din județul Satu Mare

**Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare.**

*La mulți ani și un an nou îmbelșugat, din partea echipei S.C. APASERV SATU MARE S.A.*

### Toate contractele din cadrul proiectului au fost atribuite

**Semnarea contractului „Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Carei și lucrări de construcții rețele de canalizare în localitatea Căpleni”**

În data de 13.10.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat, la sediul Primăriei Municipiului Carei, ceremonia oficială de semnare a contractului „Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Carei și lucrări de construcții rețele de canalizare în localitatea Căpleni”, acesta fiind cel de-al treisprezecelea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operational Sectorial de Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritara 1.

Contractul „Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Carei și lucrări de construcții rețele de canalizare în localitatea Căpleni” are o valoare totală de 25.914.315,28 lei, fără TVA, și este implementat de către Asocieria de companii S.C. SAMINSTAL S.R.L. - S.C. POSZET S.R.L. - KEVIEP EPITOIPARI ES KERESKEDELMI KFT - S.C. VIAKON DRUM S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.

Perioada de derulare a contractului este de 16 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectelor de 12 luni. Între obiectivele acestui contract, amintim: extinderea rețelelor de alimentare cu apă și de canalizare menajeră în municipiul Carei, înlocuirea conductelor cu grad mare de uzură și creșterea capacității de furnizare a apei.

Lucrările se vor desfășura în localitățile Carei și Căpleni.





## Semnarea contractului „Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada”

La aceeași dată, 13.10.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat, la sediul Primăriei orașului Livada ceremonia oficială de semnare a contractului „Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada”, acesta fiind cel de-al paisprezecelea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operational Sectorial de Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritara 1.

Contractul „Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada” are o valoare totală de 15.919.510,21 lei, fără TVA, și va fi implementat de către compania S.C. Hidroconstrucția S.A., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.

Perioada de derulare a contractului este de 17 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectărilor de 12 luni. Între obiectivele investiției amintim: creșterea gradului de conectare a populației din orașul Livada la sistemul de alimentare cu apă potabilă prin extinderea rețelelor de apă; reducerea pierderilor de apă și îmbunătățirea serviciilor de alimentare cu apă în localitatea Livada; creșterea gradului de conectare a populației din orașul Livada la sistemul de canalizare prin extinderea rețelelor de canalizare. Lucrările vor consta în: extinderea rețelei de alimentare cu apă cu aproximativ 18,4 km; extinderea rețelei de canalizare cu aproximativ 12,4 km; construirea a 4 stații de pompare a apelor uzate; construirea a aproximativ 1 km conductă sub presiune aferentă stațiilor de pompare a apelor uzate.



## Semnarea contractului „Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei”

În data de 28.10.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat, la Sala mică a Palatului Administrativ Satu Mare, ceremonia oficială de semnare a contractului „Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei”. Odată cu semnarea acestui contract de lucrări, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a finalizat procedura de atribuire a tuturor celor 15 contracte de lucrări din cadrul programului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operational Sectorial de Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritara 1.

Contractul „Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei” are o valoare totală de 14.954.167,84 lei, fără TVA, și va fi implementat de către compania S.C. SAMCIF S.A. câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de derulare a contractului este de 15 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectelor de 12 luni. Între obiectivele acestui contract, amintim: prevenirea pierderilor de apă cauzate de uzura conductei de azbociment existentă, îmbunătățirea calității apei potabile furnizate în municipiul Carei și în localitățile Doba, Boghiș, Traian, Păulian, Dacia, Moftinu Mic, Domănești și Căpleni.



Vă reamintim că bugetul alocat pentru întregul proiect „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, cofinanțat din Fondul de Coeziune, este de aproape 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 75% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Întregul proiect va contribui în mod substanțial la îmbunătățirea sănătății populației județului Satu Mare și la protecția mediului. Acest lucru se va realiza prin creșterea siguranței în exploatare și asigurarea unor servicii de calitate în furnizarea apei potabile, colectarea și tratarea apelor uzate, în conformitate cu legislația română și a Uniunii Europene. De asemenea, va reduce risipa și pierderile de apă, atât în sistemul de alimentare cu apă, cât și în sistemul de canalizare.

Dacă sunteți interesat de implementarea proiectului și doriți să aflați informații complete despre stadiul implementării, vă invităm să accesați pagina de Internet disponibilă la adresa [www.apaservsm.ro/posmediu](http://www.apaservsm.ro/posmediu)